

对抗! 法国助教率先罢工

总局点头 伊丽莎白下课倒计时

“女足风波”追踪

女足内讧!就在一片倒伊声中,体育总局终于也坐不住了。昨天,据知情人透露,总局已经点头,同意伊丽莎白下课。伊莎本人似乎也意识到了自己的处境,她已经与自己的部分亲信道别,准备回法国度假,有意思的是,伊莎带来的法国助教甚至在阿尔加夫杯期间提前罢工。

一切迹象都表明,伊莎将就此告别女足,足协某官员告诉记者,“下周一,足协开会研究此事,到时候会把结果公布于众。”

伊莎度假与五球员道别

连连连败,严重内讧,气氛压抑,伊丽莎白似乎已经烦了。一位前方的同行告诉记者,“她早已准备好了行囊,准备回法国度假,顺便照顾生病的父亲。”

据悉,阿尔加夫杯结束后,伊莎和她的几名亲信进

行了交谈,其中包括韩端、郭月、徐媛以及刘亚莉和袁帆,这5名球员一直在力挺伊莎,但寡不敌众,“伊莎向她们表达了要离开的意思,希望她们好好训练,当时的场面颇为感人,从房间里出来,有些人眼圈还是红红的。”一位知情人士告诉记者。

助理教练甚至提前罢工

人走茶凉,就在女足严重内讧当中,伊丽莎白带来的助教提前罢工,用这种方式对抗中方势力。“大约四

天前他们就撂挑子了,肯定是知道了什么风声。”一位队内人士告诉记者。

理疗师特里是第一个罢工的,在中国女足和意大利女足的比赛结束后,有几名有伤在身的球员需要理疗师按摩,但特里的房门始终关着,当有球员发现他在酒店大堂喝茶休息时,特里表示,“我不再负责给你们按摩了。”在和葡萄牙比赛的前两天,特里就停止了为中国球员按摩,但他并没有离开球队。

总局点头足协下周宣布

女足内讧,惊动了体育总局,据知情人透露,在连续输球后,杨一民和谢亚龙在电话里进行了沟通,并初步将换帅的态度告知了总局,总局也答应了,但要求继任者必须是“熟悉中国女足情况的”。

昨天,记者致电足协,某官员告诉记者,“下周一足协将专门就此事召开会议,到时候会给大伙一个明确的答复。”

快报记者 吕远



■女足风波·声音

伊莎: 等待足协答复

我现在还在等待中国足协的答复,我还是坚持我的意见,我觉得队伍现在这样继续下去不好,完不成奥运会的目标。这一段时间以来,领队对我们团队以及教练组做了很多不好的事。我得到的消息是,在对挪威的比赛前,他让球员不好好打,那非常不好,我不希望跟这样的人合作,这个态度现在是这样。

至于答复的时间,我没有一个具体的期限,但我相信杨主席会尽快给我一个答复,我也希望他能够给我一个满意的答复。

张建强: 不会回应指责

我希望有良知和良心的人来判断整个事件的是非曲直,我不会去回应伊莎的指责。我是个堂堂正正的人,所做的事情都可以摆上台面,别人怎么说都是别人的事情,我才不会去理会。

我服从中国足协的安排,但是只要我在这里做一天事情,我就想让中国女足正常地发展。

孙雯: 先要完成学业

我不可能去当教练!我现在的主攻目标是完成学业,今年夏天就要毕业了。然后是全力以赴地做好奥运会足球赛上海赛区的工作。我从来没考虑过去当教练,再说我也没有考过任何一张教练资格证书,还不符合要求呢!

对于女足内部教练、领队、队员之间的分歧、摩擦,外人无法知道详情,但从女足姑娘在场上的表现来看,往日那种团结、咬牙的拼劲都已经看不到了,姑娘们是到了该自己反省的时候了。

陈金刚: 请我都不会去

到目前为止没有任何足协方面的人和我沟通过此事,外界传言毫无根据。

我现在在连女足的比赛都不看了,你说像我这样的人,可能去执教女足吗?就算轮,也轮不到我。现在女足实在是有些乱,谁去都难以收拾这个局面。我现在是有工作的人,更何况就这个状况,谁会去做主教练?一切的说法都不靠谱,就算有人请我,我也不会去的。

■女足风波·内幕

争宠! 球员掏钱为伊莎点牛排

原因很简单: 留在国家队每天有补助

如果不是韩端博客,人们也许不会想到,曾经很是融洽的中国女足现在竟然分崩离析。由于伊莎的存在,女足出现了“亲伊派”和“倒伊派”,甚至出现前场核心指责后场队友防守不力的情况。对于女足的这一状况,足协将进行整风,一些不利于女足团结的球员将被调整出队。



中国女足以前取得成功的关键就是团结 资料图片

攻心战术 伊莎收获“心腹”

多曼斯基时期,在其“母性”的光辉以及人性的管理下,几乎所有的球员都为其拼命。伊丽莎白到来后,首先要面对的就是淡化球员们对多曼斯基的怀念。不过,伊丽莎白这个国际足联的讲师并没有征服球员,最早让球员们产生怀疑的是她的训练水平。但在黄埔和奥体的两阶段集训期间,部分球员转变了态度。除了伊丽莎白自己挑选了一些球员打造嫡系部队外,她还对一些核心球员进行攻心战,并得到了一些拥护。此前个别认为“伊丽莎白训练质量低”的球员开始拥护她,原因很简单,“每天不用练得那么辛苦”,同时也告诉法国人自己很赞成她的训练。

最明显的是一次训练中,某位大牌没有出现在球队当中。伊丽莎白问张建强:“××去哪里了”,张建强一问才知道是去了力量房。对此,伊丽莎白并没有生气,而是默认了这位球员的自行安排,这样也间接给了一些球员特权。伊丽莎白到来之初曾表示“自己不会单独找球员聊天”,会做到一碗水端平。但作为一个第一次在国外执教的教练,加上沟通上的不畅,伊丽莎白

也自觉不自觉地和一些球员亲近了起来,甚至这些球员的话语在某些程度上让伊丽莎白在某些事情上作出了错误的判断。

不满主帅 张建强遭“暗算”

作为女子部的主任,张建强是很多女足球员信赖和尊敬的领导,球员们见到他,都称他“张部长”。多年来,外界一直都在呼吁张建强担任女足领队,因为对球员的了解,可以让他给主帅很多帮助。但是,在此后张建强和伊丽莎白的矛盾中,一些站在伊丽莎白一边的球员背后给他“扎针”,“如果知道这样,他肯定不会当这个领队的。”一位内部人士说。

在重庆期间,有一次,张建强想找一名球员了解永川赛区酒店住房、饮食等情况,但是当时“迟到门”事件刚刚发生,一些球员甚至不愿意对这样的简单调查给予支持,让张建强十分无奈。

据透露,个别球员在与伊丽莎白的交谈中,历数中方人员和其他球员的坏话,这些不利于团结的话,给了伊丽莎白很多的误判,而她也告诉球员们“中方人员不喜欢她”,并告诉球员们站好队伍。

由于得到了一些球员的支持,里面还有球队的绝

对主力,伊丽莎白对她们的意见言听计从。“一些球员出于对自己有利的原因,向伊丽莎白放大其他球员的缺点,也造成了伊丽莎白对某些球员的使用上出现偏差”。一位人士透露说:“按照中国女足目前的情况,也就那些球员能踢球,伊丽莎白自己挑选的球员没几个能留下,也证明了这一点。”

为了补助 年轻球员“献媚”

还有的年轻球员为了留在女足阵中,也向伊丽莎白“献媚”。现在中国女足集训政策中,每名球员每天的补助是200元,留在女足队伍中,意味着每人每月能够拿到6000元的补助。虽然现在这份补助并不高,但是对于低工资的女足球员

来说已经是一个不菲的数字了。现在连球员也知道集训和比赛名单都是伊丽莎白一个人拥有绝对的决定权,为了留在队中,球员们甚至自己掏钱,给伊丽莎白在餐厅单点了一块牛排。

此外,有的球员还专门负责上网看媒体的报道,然后告诉伊丽莎白,哪个中方人员或者媒体说了哪些不利于她的话。以至于后来伊丽莎白在中美之战后,和一些媒体发生冲突,双方在中外记者面前撕破脸皮对骂。对于昔日战友的行为,一些知道内情的球员很是伤心,也很气愤:“如果打起仗来,这些人一定会成为汉奸”。但这些人毕竟是少数,更多的人是反对伊丽莎白的,于是,这些球员也被孤立了起来。 贾蕾仕



伊丽莎白也会打造嫡系部队 资料图片

■足坛速递

澳大利亚 公布来华名单

快报讯 昨天,澳大利亚主帅维贝克公布了与中国队进行世界杯预选赛的名单,这一21人的名单由清一色在欧洲俱乐部效力的球员构成,科维尔、布雷西亚诺和卡希尔等大牌球员均榜上有名。

据澳大利亚足协官方网站报道,虽然这次公布的名单全部由旅欧球员构成,但维贝克表示,这并不是最终与中国队比赛的名单,在澳大利亚A联赛效力的优秀球员届时也有可能入选,而上述名单中的部分球员则可能被调整。(郑道锦)

国米挽留 曼奇尼不走了

快报讯 前天输球后还表示要辞职走人,昨天曼奇尼和俱乐部达成共识,决定继续执掌国际米兰的教鞭。

在国际米兰主席莫拉蒂的挽留下,主帅曼奇尼和莫拉蒂昨天通过俱乐部官方网站共同发表声明:曼奇尼将继续履行与俱乐部的工作合同,下赛季仍将担任球队主帅一职。(王旭)

联盟杯赛 英超双雄出局

快报讯 北京时间昨晚,欧洲联盟杯1/8决赛展开了第二回合的6场争夺,拜仁和勒沃库森分别淘汰安德莱赫特和汉堡,晋级八强。英超双雄埃弗顿和热刺尽管在本轮取得胜利,但在两回合总比分打平的情况下,两支球队都纷纷倒在了残酷的点球决战中,拱手将八强席位让给了意甲的佛罗伦萨与荷甲的埃因霍温。

在另外两场争夺中,西甲赫塔菲总比分3:1淘汰了本菲卡;圣彼得堡泽尼特在总比分与马赛3:3打平后,凭借着客场进球多的优势顺利晋级。(宗和)

英超联赛 蓝军主场狂胜

快报讯 昨晚结束的一场英超联赛,切尔西中场核心兰帕德独中四元,帮助蓝军主场6:1大胜积分垫底的德比郡。除了兰帕德,科特迪瓦国脚卡劳和乔·科尔也分别建功。客队只是在比赛结束前才打入挽回面子的一球。凭借本场比赛的大胜,切尔西不但坐稳了联赛第三的位置,在少赛一场的情况下积分也仅落后“领头羊”阿森纳5分。